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ГРОШОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ
Стаття 9 Закону України 
«Про соціальний і правовий 
захист військовослужбовців 
та членів їх сімей»: 

Д е р ж а в а г а р а н т у є 
військовослужбовцям достатнє 
матеріальне, грошове та інші 
види забезпечення в обсязі, що 
відповідає умовам військової 
служби, стимулює закріплення 
квал іфікованих в ійськових 
кадрів.



СКЛАД ГРОШОВОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

До складу грошового забезпечення входять: 

посадовий оклад, оклад за військовим званням; 

щомісячні додаткові види грошового забезпечення 
(підвищення посадового окладу, надбавки, доплати, 
винагороди, які мають постійний характер, премія); 

одноразові додаткові види грошового забезпечення. 

Стаття 9 Закону України «Про соціальний і правовий 
захист військовослужбовців та членів їх сімей»



ПІДСТАВАМИ ДЛЯ РОЗРАХУНКУ ТА 
ВИПЛАТИ ОСНОВНИХ І ДОДАТКОВИХ 
ВИДІВ ГРОШОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ Є: 

штат військової частини; 

накази про призначення на посаду та зарахування до списків особового 
складу військової частини, про вступ до виконання обов’язків за посадою, 
в тому числі тимчасово, про зарахування в розпорядження; 

накази про встановлення та виплату основних і додаткових видів 
грошового забезпечення; 

накази про присвоєння військових звань; 

грошовий атестат або довідка про грошові виплати (за винятком осіб, 
призваних (прийнятих) на військову службу за контрактом, у тому числі 
під час проходження строкової військової служби).



ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ВИПЛАТИ 
ГРОШОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Щомісячні основні та додаткові види грошового забезпечення виплачуються в 
поточному місяці за минулий. Одноразові та додаткові - в місяці видання наказу про 
виплату або в наступному після місяця, в якому наказом оголошено про виплату. 

Виплата грошового забезпечення за останніми займаними посадами зберігається за 
час відряджень, а також надання оплачуваних відпусток. 

За службу понад установлений службовий час, у дні відпочинку, святкові, вихідні та 
неробочі дні грошове забезпечення військовослужбовцям додатково не виплачується. 

Розмір грошового забезпечення не за повний календарний місяць визначається 
шляхом множення середньоденного розміру грошового забезпечення на кількість 
календарних днів, прослужених у цьому місяці. При цьому середньоденний розмір 
грошового забезпечення визначається шляхом ділення суми грошового забезпечення, 
належного військовослужбовцю за повний календарний місяць, на кількість 
календарних днів місяця, за який здійснюється виплата.



ЩОМІСЯЧНІ ОСНОВНІ ВИДИ 
ГРОШОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

посадовий оклад розраховується виходячи з розміру 1762 грн та 
визначаються шляхом множення на відповідний тарифний 
коефіцієнт; 

оклад за військовим званням розраховується виходячи з розміру 
1762 грн та визначаються шляхом множення на відповідний 
тарифний коефіцієнт; 

надбавка за вислугу років розраховується у відсотках посадового 
окладу (за основною чи тимчасово займаною посадою) з 
урахуванням окладу за військовим званням у таких розмірах: від 1 
до 5 р. - 25 %; від 5 до 10 р. - 30 %; від 10 до 15 р. - 35 %; від 15 до 20 
р. - 40 %; від 20 до 25 р. - 45 %; від 25 і більше років - 50 %.



ЩОМІСЯЧНІ ДОДАТКОВІ ВИДИ 
ГРОШОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

підвищення посадового окладу: служба на території населених пунктів, яким надано статус 
гірських, посадові оклади підвищуються на 25 відсотків; на території острова Зміїний - 
підвищуються на 50 відсотків; за результатами чергової екзаменаційної сесії- на 25 або 50% ); 

надбавки: під час дії режиму воєнного стану постійною є (крім військовослужбовців строкової 
військової служби) надбавка за особливості проходження служби в розмірах до 100% 
посадового окладу, окладу за військове звання та надбавки за вислугу років; службу в частинах 
і підрозділах Сил спеціальних операцій Збройних Сил України; за кваліфікацію; за виконання 
функцій державного експерта з питань таємниць; доступ до державної таємниці; за 
безперервний стаж на шифрувальній роботі; за почесне або спортивне звання; 
військовослужбовцям-донорам; курсантська посадова надбавка; 

доплати: за науковий ступінь та за вчене звання; 

винагорода військовослужбовцям, які обіймають посади, пов’язані з безпосереднім 
виконанням завдань із забезпечення кібербезпеки та кіберзахисту; 

премія.



ПРЕМІЯ

Розмір щомісячної премії, але не менше 10% посадового окладу, 
встановлює Міністр оборони України для відповідних категорій 
військовослужбовців виходячи з наявного фонду грошового 
забезпечення, передбаченого в кошторисі Міністерства оборони 
України, та особливостей проходження військової служби. 

Виплата щомісячної премії військовослужбовцям здійснюється 
на підставі наказу командира військової частини, який 
видається до 05 числа місяця, наступного за місяцем 
преміювання, з урахуванням військової дисципліни, наявності 
дисциплінарних стягнень, показників виконання службових 
обов’язків.



ОДНОРАЗОВІ ДОДАТКОВІ ВИДИ 
ГРОШОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

винагороди: додаткова винагорода на період дії 
воєнного стану; морська; за стрибки з парашутом; 
за розшук , піднімання , розмінування та 
знешкодження вибухових предметів; за виконання 
водолазних робіт; за бойове чергування 

допомоги: після укладення ними першого 
контракту; для оздоровлення; для вирішення 
соціально-побутових питань; у разі звільнення з 
військової служби.



РОЗМІР ДОДАТКОВОЇ 
ВИНАГОРОДИ НА ПЕРІОД ДІЇ 
РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ

100 000 грн - безпосередня участь у бойових діях або здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, 
захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією рф проти України, перебуваючи 
безпосередньо в районах їх здійснення, на тимчасово окупованій території України, на території між позиціями сил 
оборони та позиціями військ держави-агресора, у період здійснення зазначених заходів, та виконують бойові завдання; 
захоплені в полон; у зв’язку з пораненням, пов’язаним із захистом Батьківщини, перебувають на стаціонарному 
лікуванні, або перебувають у відпустці для лікування після поранення у зв’язку з отриманням тяжкого поранення за 
висновком ВЛК,- за весь час перебування на такому лікуванні або у відпустці. 

50 000 грн - виконання бойових завдання у складі ОВУ, штабу угруповання військ (сил) або штабу тактичної групи до ПУ 
оперативно-стратегічного угруповання військ включно, а також у складі командування та штабу в/ч (у тому числі поза 
районами ведення бойових дій), здійснення оперативного (бойового) управління в/ч та підрозділами, що ведуть воєнні 
(бойові) дії на лінії бойового зіткнення на відстані виконання бойових завдань в/ч (підрозділом, зокрема зведеним) 
першого ешелону оборони або наступу (контрнаступу, контратаки) до батальйону включно. 

30 000 грн - виконання бойових завдань згідно з бойовими наказами (розпорядженнями); відрядження для виконання 
завдань в інтересах оборони держави та її безпеки із залишенням на військовій службі до складу ОМС на території (або 
частині цієї території), де ведуться воєнні дії, та виконують бойові (спеціальні) завдання. 

15 000 грн - 30 000 грн - посади керівного та інструкторсько-викладацького складу в навчальних в/ч (навчальних 
центрах, навчальних підрозділах). 

6000 грн - строкова військова служба. 

20 100 грн - військовослужбовцям, які у зв’язку з пораненням, пов’язаним із захистом Батьківщини, визнані ВЛК 
обмежено придатними до військової служби або непридатними до військової служби з переоглядом через 6-12 місяців та 
зараховані у розпорядження відповідних командирів, Після перебування в розпорядженні понад два місяці і до дня 
закінчення перебування в розпорядженні.



ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ВИПЛАТИ 
ГРОШОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В 

РАЗІ:

перебування на стаціонарному лікуванні; 

за час тимчасового виконання обов’язків за посадою; 

у разі переведення військової частини на інший штат; 

перебування у розпорядженні командира або звільненні від посади; 

захоплення в полон, смерті (загибелі), визнання безвісно відсутнім, оголошення 
померлим; 

усунення від службових обов’язків, від посад (в тому числі в разі взяття під варту, 
перебування під домашнім арештом, а також за час відбування покарання на 
гауптвахті та в дисциплінарних частинах); 

у разі звільнення.



ДЖЕРЕЛА

Закон України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх родин» 

Наказ МОУ 07.06.2018 р. № 260 «Про затвердження Порядку виплати грошового забезпечення 
військовослужбовцям Збройних Сил України та деяким іншим особам» 

Постанова КМУ 30.08.2017 р. № 704 «Про грошове забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і 
начальницького складу та деяких інших осіб» 

Постанова КМУ від 22.05.2000 р. N 829 «Про грошове забезпечення військовослужбовців» 

Постанова КМУ від 28.02.2022 р. № 168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам 
рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану» 

Постанова КМУ від 17.09.2014 р. № 460 «Про затвердження Порядку та умов виплати деяким 
категоріям військовослужбовців одноразової грошової   допомоги у разі звільнення з військової 
служби» 

Рішення судів у справах №: 160/5150/23, 160/5150/23, 520/1800/22, 160/15279/23, 440/11922/23, 
560/9633/23, 160/8426/21, 280/4418/22, 460/3272/23, 560/5898/23, 200/5301/22


